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Budget Schmuck
Terminauktion

Schmuckkonvolut 5-teilig
GG 14K, 28,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite 48-56 

und 1 Brosche, mit Steinbesatz, Amethyst, Diamant und Zuchtperle

Lot 26 | Startpreis inkl. Aufgeld: 650 €

ONLINE
ONLY

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Schmuckkonvolut 3-teilig

Silber, 70,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Anhängern mit Ketten 
43-70 cm, mit Bergkristall, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

Lot 14 | Startpreis inkl. Aufgeld: 30 €

Loser, tropfenförmig facettierter rosa 
Turmalin von ca. 5,8 ct

(12,4 x 11 x 8,5 mm), augenrein, sehr guter Zustand. WBW. ca. 40 €/ct. 
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 24)

Lot 7045 | Startpreis inkl. Aufgeld: 50 €

92 kalibrierte Aquamarin-Cabochons von 
zus. ca. 194,7 ct

je 9 x 7 mm, nat. Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: 
ca. 10 €/St. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! 
(23/7/09)

Lot 7049 | Startpreis inkl. Aufgeld: 50  €

FRANKLIN MINT Armreif „Panther“

unedles Metall vergoldet, Kunststoff , Innenumfang ca. 17 cm, 21. Jh., 
guter Zustand.

Lot 105 | Startpreis inkl. Aufgeld: 130€



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Schmuck ab Los 1 

Varia ab Los 3000 

Porzellan/Glas ab Los 600 

Edelsteine ab Los 7001 

Edelsteine ab Los 100 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1096060 Schmuckkonvolut 9-teilig,
Silber, 84,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 9 Ringen Weite 59-66,
mit Steinbesatz, tlw. Imitationssteine, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Silberwert.

| 9-piece dealer's lot, silver, 84.4 g, consisting of 9 rings size 59-66,
with gemstones, partly imitation stones, signs of wear, no sale under
silver price.
84,40g,

50,00 €

2 1096062 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, 71,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Armband L: 20 cm,
1 Ring Weite 55, 1 Brosche und 1 Paar Ohrstecker, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Silberwert.

| 4-piece dealer's lot, silver, 71.5 g, consisting of 1 bracelet L: 20 cm,
1 ring size 55, 1 brooch and 1 pair of earrings, signs of wear, no sale
under silver price.
71,50g,

40,00 €

3 1096063 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Silber, 203 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ketten L: 60/80/100
cm, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 3-piece dealer's lot, silver, 203 g, consisting of 3 necklaces L:
60/80/100 cm, signs of wear, no sale under silver price.
203,00g,

120,00 €

4 1096065 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, 98,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite 54-55,
4 Armbändern L: 18-20,5 cm, 1 Paar Ohrclips und 1 Paar
Ohrsteckern, mit Steinbesatz, Bernstein und Citrin, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Silberwert.

| 8-piece dealer's lot, silver, 98,7 g, consisting of 2 rings size 54/55, 4
bracelets L: 18-20,5 cm, 1 pair of earclips and 1 pair of earpins, with
gemstones, amber and citrine, signs of wear, no sale under silver
price.
98,70g,

50,00 €

5 1096066 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, 144,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 6 Armbändern L:
17-19 cm, 1 Brosche und 1 Anhänger, Filigranschmuck tlw.
vergoldet, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 8-piece dealer's lot, silver, 144.5 g, consisting of 6 bracelets L:
17-19 cm, 1 brooch and 1 pendant, filigree jewellery, partly gilded,
signs of wear, no sale under silver price.
144,50g,

90,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 1096069 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 141,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ketten L: 60-90
cm, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 141,3 g, consisting of 5 necklaces L:
60-90 cm, signs of wear, no sale under silver price.
141,30g,

80,00 €

7 1096070 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 81,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 61, 1
Paar Ohrclips, 1 Paar Ohrhängern, 1 Armbanduhr L: 18 cm und 1
Collier L: 42 cm, mit Steinbesatz, tlw. Imitationssteine, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 81,2 g, consisting of 1 ring size 61, 1 pair
of earclips, 1 pair of earrings, 1 ladie's watch L: 18 cm and 1
necklace L: 42 cm, with gemstones, partly imitation stones, signs of
wear, no sale under silver price.
81,20g,

50,00 €

8 1096072 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 81 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 50, 3
Armbändern 18-19,5 cm und 1 Anhänger, mit Steinbesatz, u.a.
Quarze, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 81 g, consisting of 1 ring size 50, 3
bracelets 18-19.5 cm and 1 pendant, with gemstones, e.g. quartzes,
signs of wear, no sale under silver price.
81,00g,

30,00 €

9 1096074 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, 180 g, Händlerkonvolut bestehend aus 7 Armbändern L: 19
cm und 1 Armreif, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 8-piece dealer's lot, silver, 180 g, consisting of 7 bracelets L: 19 cm
and 1 bangle, signs of wear, no sale under silver price.
180,00g,

100,00 €

10 1096077 Schmuckkonvolut 6-teilig,
Silber, 102,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Paar Ohrringen, 3
Ketten 80-120 cm und 2 Anhängern, davon 1x mit Kette 60 cm, tlw.
mit Granat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 6-piece dealer's lot, silver, 102,2 g, consisting of 1 pair of earrings, 3
necklaces 80-120 cm and 2 pendants of which 1x with necklace 60
cm, partly with garnet, signs of wear, no sale under silver price.
102,20g,

60,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

11 1096078 Schmuckkonvolut 13-teilig,
Silber, 45 g, Händlerkonvolut bestehend aus 8 Broschen, 1
Anhänger, 2 Paar Ohrsteckern und 2 Armbändern 19/19,5 cm, tlw.
mit Natur- und Imitationsperlen und Markasit, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Silberwert.

| 13-piece dealer's lot, silver, 45 g, consisting of 8 brooches, 2 pairs
of earpins, 1 pendant and 2 bracelets 19/19.5 cm, partly with natural
and imitation pearls and marcasite, signs of wear, no sale under
silver price.
45,00g,

30,00 €

12 1096080 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 138,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
55/61, 1 Armreif, 1 Armband 21 cm und 1 Kette 59 cm, 1x mit
Imitationssteinen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 138.4 g, consisting of 2 rings size 55/61,
1 bangle, 1 bracelet 21 cm and 1 necklace 59 cm, 1x with imitation
stones, signs of wear, no sale under silver price.
138,40g,

80,00 €

13 1096082 Schmuckkonvolut 10-teilig,
Silber, 43 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite 53-58, 4
Paar Ohrringen und 2 Ketten 45/46 cm mit Anhängern, tlw. mit
Imitationssteinen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 10-piece dealer's lot, silver, 43 g, consisting of 4 rings size 53-58, 4
pairs of earrings and 2 necklaces 45/46 cm with pendants, partly with
imitation stones, signs of wear, no sale under silver price.
43,00g,

30,00 €

14 1096084 Schmuckkonvolut 3-teilig,
Silber, 70,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Anhängern mit
Ketten 43-70 cm, mit Bergkristall, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 3-piece dealer's lot, silver, 70.1 g, consisting of 3 pendants with
necklaces 43-70 cm, with rock crystal, signs of wear, no sale under
silver price.
70,10g,

30,00 €

15 1096086 Schmuckkonvolut 4-teilig,
Silber, 125,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Armband 18,5 cm,
1 Armreif, 1 Brosche und 1 Anhänger mit Kette 42 cm, 1x mit
Imitationsstein, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 4-piece dealer's lot, silver, 125.5 g, consisting of 1 bracelet 18.5 cm,
1 bangle, 1 brooch and 1 pendant with necklace 42 cm, 1x with
imitation stones, signs of wear, no sale under silver price.
125,50g,

70,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

16 1096093 Schmuckkonvolut 8-teilig,
Silber, 128,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
54-63, 3 Armbändern 19-20 cm (1 Verschluss fehlt) und 1 Paar
Ohrringen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 8-piece dealer's lot, silver, 128,5 g, consisting of 4 rings size 54-63,
3 bracelets 19-20 cm (1 clasp is missing) and 1 pair of earrings,
signs of wear, no sale under silver price.
128,50g,

70,00 €

17 1096095 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 27,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 6 Paar Ohrringen und
1 Anhänger mit Kette L: 34 cm, tlw. mit Imitationssteinen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 27.7 g, consisting of 6 pairs of earrings
and 1 pendant with necklace L: 34 cm, partly with imitation stones,
signs of wear, no sale under silver price.
27,70g,

20,00 €

18 1096096 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 96,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ketten 45/85/100
cm, 1 Armreif und 1 Anhänger, z.T. vergoldet, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 96.3 g, consisting of 3 necklaces L:
45/85/100 cm, 1 bangle and 1 pendant, partly gilded, signs of wear,
no sale under silver price.
96,30g,

60,00 €

19 1096098 Schmuckkonvolut 7-teilig,
Silber, 90,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Kette 69 cm, 1
Armband 18,5 cm, 1 Anhänger, 1 Paar Ohrclips und 3 Broschen,
zumeist mit Bernstein, Tragespuren, kein Zuschlag unter Silberwert.

| 7-piece dealer's lot, silver, 90,9 g, consisting of 1 necklace 69 cm, 1
bracelet 18.5 cm, 1 pendant, 1 pair of earclips and 3 brooches,
mostly with amber, signs of wear, no sale under silver price.
90,90g,

50,00 €

20 1096101 Schmuckkonvolut 5-teilig,
Silber, 52,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 58, 3
Paar Ohrclips und 1 Anhänger mit Kette 45 cm, mit Steinbesatz, z.B.
Quarze und Imitationssteine, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Silberwert.

| 5-piece dealer's lot, silver, 52.9 g, consisting of 1 ring size 58, 3
pairs of earclips and 1 pendant with necklace 45 cm, with gemstones,
e.g. quartzes and imitation stones, signs of wear, no sale under silver
price.
52,90g,

30,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

21 1096106 Schmuckkonvolut 7-teilig,
GG 8K, 40,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
50/54, 1 Kette 49 cm, 3 Anhängern und 1 Brosche, mit Granat,
Zuchtperlen und Kamee, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 7-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 40.4 g, consisting of 2 rings size
50/54, 1 necklace 49 cm, 3 pendants and 1 brooch, with garnet,
cultured pearl and cameo, signs of wear, no sale under gold price.
40,40g,

220,00 €

22 1096107 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 17,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
50/52/60 und 2 Anhängern, mit Granat, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 17.3 g, consisting of 3 rings size
50/52/60 and 2 pendants, with garnet, signs of wear, no sale under
gold price.
17,30g,

220,00 €

23 1096109 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 36,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ringen Weite
50-62, mit Steinbesatz, Quarz und Muschelkamee, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 36.6 g, consisting of 5 rings
size 50-62, with gemstones, quartz and shell cameo, signs of wear,
no sale under gold price.
36,60g,

950,00 €

24 1096110 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG 14K, 13,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ringen Weite
52-59, mit Amethyst, Smaragd, Diamant, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K white gold, 13.7 g, consisting of 5 rings
size 52-59, with amethyste, emerald and diamond, signs of wear, no
sale under gold price.
13,70g,

420,00 €

25 1096112 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 11,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ringen Weite
53-58, mit Steinbesatz, z.B. Saphir, Diamant, Opal, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 11.6 g, consisting of 5 rings
size 53-58, with gemstones, e.g. sapphire, diamond, opal, signs of
wear, no sale under gold price.
11,60g,

360,00 €
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26 1096114 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 28,6 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
48-56 und 1 Brosche, mit Steinbesatz, Amethyst, Diamant und
Zuchtperle, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 28.6 g, consisting of 4 rings
size 48-56 and 1 brooch, with gemstones, amethyst, diamond and
cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
28,60g,

650,00 €

27 1096117 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 35,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 51, 1
Anhänger und 1 Armband, mit Bernstein, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 35.8 g, consisting of 1 ring size
51, 1 pendant and 1 bracelet, with amber, signs of wear, no sale
under gold price.
35,80g,

800,00 €

28 1096122 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 16,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 56, 1
Paar Manschettenknöpfen und 1 Paar Ohrhängern, mit Steinbesatz,
u.a. Onyx, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 16.7 g, consisting of 1 ring size
56, 1 pair of cufflinks and 1 pair of earrings, with gemstones, e.g.
onyx, signs of wear, no sale under gold price.
16,70g,

420,00 €

29 1096127 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 14,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
52-57 und 1 Anhänger, mit Steinbesatz, Rubin, Smaragd, Diamant,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 14.5 g, consisting of 4 rings
size 52-57 and 1 pendant, with gemstones, ruby, emerald, diamond,
signs of wear, no sale under gold price.
14,50g,

440,00 €

30 1096135 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 17,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
57/58 und 1 Brosche, mit Brillanten, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 17.7 g, consisting of 2 rings
size 57/58 and 1 brooch, with diamonds, signs of wear, no sale under
gold price.
17,70g,

550,00 €
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31 1096153 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG 14K, 12,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
55-59 und 2 Anhängern, mit Steinbesatz, z.B. Rubin, Saphir,
Diamant, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K white gold, 12.7 g, consisting of 3 rings
size 55-59 and 2 pendants, with gemstones, e.g. ruby, sapphire,
diamond, signs of wear, no sale under gold price.
12,70g,

400,00 €

32 1096154 Schmuckkonvolut 6-teilig,
GG 14K, 20 g, Händlerkonvolut bestehend aus 6 Ringen Weite
51-61, mit Steinbesatz, Diamant, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Goldwert.

| 6-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 20 g, consisting of 6 rings size
51-61, with gemstones, diamond, signs of wear, no sale under gold
price.
20,00g,

650,00 €

33 1096155 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG 14K, 12,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
50-58 und 1 Anhänger, mit Steinbesatz, z.B. Rubin, Diamant und
Zuchtperlen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K white gold, 12.5 g, consisting of 4 rings
size 50-58 and 1 pendant, with gemstones, e.g. ruby, diamond and
cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
12,50g,

360,00 €

34 1096156 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 12,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
50-52 und 2 Anhängern, mit Steinbesatz, Diamant und Zuchtperlen,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 12.8 g, consisting of 3 rings
size 50-52 and 2 pendants, with gemstones, diamond and cultured
pearls, signs of wear, no sale under gold price.
12,80g,

360,00 €

35 1096158 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG 14K, 32,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
48/51/56, 1 Perlkettenverkürzer und 1 Collier L: 43 cm, mit
Steinbesatz, Rubin, Saphir, Smaragd und Diamant, Tragespuren,
kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K white gold, 32.5 g, consisting of 3 rings
size 48/51/56, 1 pearl necklace shortener and 1 necklace L: 43 cm,
with gemstones, sapphire, emerald, ruby, diamond, signs of wear, no
sale under gold price.
32,50g,

1.000,00 €
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36 1096159 Schmuckkonvolut 3-teilig,
WG 14K, 14 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
53-60, mit Steinbesatz, Amethyst, Turmalin, Diamant und Zuchtperle,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K white gold, 14 g, consisting of 3 rings size
53-60, with gemstones, amethyste, tourmaline, diamond and cultured
pearl, signs of wear, no sale under gold price.
14,00g,

380,00 €

37 1096160 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 28,2 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
55-58, 1 Brosche und 1 Anhänger, mit Steinbesatz, z.B. Rubin,
Diamant und Zuchtperlen, Tragespuren, kein Zuschlag unter
Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 28.2 g, consisting of 3 rings
size 55-58, 1 brooch and 1 pendant, with gemstones, e.g. ruby,
diamond and cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
28,20g,

850,00 €

38 1096162 Schmuckkonvolut 6-teilig,
GG/RG 14K, 16,8 g, Händlerkonvolut bestehend aus 6 Ringen Weite
46-62, mit Steinbesatz, z.B. Rubin, Diamant, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 6-piece dealer's lot, 14K yellow and red gold, 16.8 g, consisting of 6
rings size 46-62, with gemstones, e.g. ruby, diamond, signs of wear,
no sale under gold price.
16,80g,

500,00 €

39 1096164 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 14K, 13,4 g, Händlerkonvolut bestehend aus 4 Ringen Weite
49-55 und 1 Paar Ohrsteckern, mit Steinbesatz, z.B. Opal, Diamant
und Zuchtperlen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 13.4 g, consisting of 4 rings
size 49-55 and 1 pair of earpins, with gemstones, e.g. opal, diamond
and cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
13,40g,

400,00 €

40 1096166 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 28,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
56/59 und 1 Brosche, mit Steinbesatz, Amethyst, Mondstein und
Zuchtperlen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 28.9 g, consisting of 2 rings
size 56/59 and 1 brooch, with gemstones, e.g. amethyste,
moonstone and cultured pearls, signs of wear, no sale under gold
price.
28,90g,

600,00 €
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41 1096168 Schmuckkonvolut 5-teilig,
WG/GG 14K, 13,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 5 Ringen Weite
45-59, mit Steinbesatz, z.B. Rubin, Diamant, Tragespuren, kein
Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 14K yellow and white gold, 13.9 g, consisting of
5 rings size 45-59, with gemstones, e.g. ruby, diamond, signs of
wear, no sale under gold price.
13,90g,

440,00 €

42 1096170 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 14K, 35,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
58/62 und 1 Paar Manschettenknöpfen, mit Karnel und Lagenachat,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 14K yellow gold, 35.7 g, consisting of 2 rings
size 58/62 and 1 pair of cufflinks, with carneol and layer agate, signs
of wear, no sale under gold price.
35,70g,

1.000,00 €

43 1096172 Schmuckkonvolut 3-teilig,
WG 18K, 8,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
49/50 und 1 Anhänger, mit Steinbesatz, Saphir, Diamant,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 18K white gold, 8,7 g, consisting of 2 rings size
49/50 and 1 pendant, with gemstones, sapphire, diamond, signs of
wear, no sale under gold price.
8,70g,

320,00 €

44 1096177 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 18K, 19,9 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
54/56 und 1 Armband L: 18 cm (1 Diam. fehlend), mit Rubin, Saphir,
Smaragd, Diamant, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 18K yellow gold, 19.9 g, consisting of 2 rings
size 54/56 and 1 bracelet L: 18 cm (1 diamond is missing), with ruby,
sapphire, emerald, diamond, signs of wear, no sale under gold price.
19,90g,

750,00 €

45 1096178 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 18K, 35,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
51/54/59, 1 Nadel und 1 Armband L: 19,5 cm, mit Diamant und
Zuchtperlen, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 18K yellow gold, 35.1 g, consisting of 3 rings
size 51/54/59, 1 needle and 1 bracelet L: 19.5 cm, with diamond and
cultured pearls, signs of wear, no sale under gold price.
35,10g,

1.000,00 €
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46 1096179 Schmuckkonvolut 3-teilig,
GG 18K, 28 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 54 und
2 Broschen, mit Diamant, Rubin, Saphir, Tragespuren, kein Zuschlag
unter Goldwert.

| 3-piece dealer's lot, 18K yellow gold, 28 g, consisting of 1 ring size
54 and 2 brooches, with diamond, ruby and sapphire, signs of wear,
no sale under gold price.
28,00g,

1.200,00 €

47 1096184 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 12,1 g, Händlerkonvolut bestehend aus 1 Ring Weite 51, 1
Nadel, 1 Anhänger, 1 Paar Ohrringen und 1 Collier L: 38 cm, mit
Granat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 12.1 g, consisting of 1 ring size
51, 1 needle, 1 pendant, 1 pair of earrings and 1 necklace L: 38 cm,
with garnet, signs of wear, no sale under gold price.
12,10g,

120,00 €

48 1096185 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 25,7 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite 56, 1
Nadel, 1 Anhänger und 1 Collier L: 42/44 cm, mit Granat,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 25.7 g, consisting of 2 rings size
56, 1 needle, 1 pendant and 1 necklace L: 42/44 cm, with garnet,
signs of wear, no sale under gold price.
25,70g,

280,00 €

49 1096189 Schmuckkonvolut 6-teilig,
GG 8K, 20 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite 54/59,
1 Nadel, 1 Anhänger, 1 Paar Ohrringen und 1 Collier L: 47 cm, mit
Granat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 6-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 20 g, consisting of 2 rings size
54/59, 1 needle, 1 pendant, 1 pair of earrings and 1 necklace L: 47
cm, with garnet, signs of wear, no sale under gold price.
20,00g,

280,00 €

50 1096194 Schmuckkonvolut 8-teilig,
GG 8K, 18,3 g, Händlerkonvolut bestehend aus 3 Ringen Weite
52/56, 1 Brosche, 3 Anhängern und 1 Paar Ohrringen, mit Granat,
Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 8-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 18.3 g, consisting of 3 rings size
52/56, 1 brooch, 3 pendants and 1 pair of earrings, with garnet, signs
of wear, no sale under gold price.
18,30g,

200,00 €
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51 1096196 Schmuckkonvolut 5-teilig,
GG 8K, 26,5 g, Händlerkonvolut bestehend aus 2 Ringen Weite
57/60, 1 Anhänger, 1 Paar Ohrringen und 1 Collier L: 43 cm, mit
Granat, Tragespuren, kein Zuschlag unter Goldwert.

| 5-piece dealer's lot, 8K yellow gold, 26.5 g, consisting of 2 rings size
57/60, 1 pendant, 1 pair of earrings and 1 necklace L: 43 cm, with
garnet, signs of wear, no sale under gold price.
26,50g,

300,00 €

100 1095560 Veilchenbrosche mit Amethyst und Jade
sowie 3 kleinen Diamanten, GG 14K, 11,9 gr, L: ca. 5,5 cm, 2. Hälfte
20. Jh., leichte Tragespuren.

| Violet brooch with amethyst and jade as well as 3 small diamonds,
14K YG, 11.9 gr, L: ca. 5.5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of
wear.
11,90g,

300,00 €

101 1095545 3-teiliges Set Granatschmuck,
best. aus Ring (Gr. 57, Silber), Ohrhängern (L: ca. 4 cm, Silber),
Brosche (D: ca. 3,5 cm, unedles Metall), geamt 18,5 gr, 20. Jh.,
Tragespuren.

| 3 pc bundle garnet jewellery: ring (size 57, silver), ear hangers (L:
ca. 4 cm, silver), brooch (D: ca. 3.5 cm, unprecious metal), total
weight 18.5 gr, 20th century, signs of wear.
18,50g,

260,00 €

102 1095515 Collier aus Perlen und Korallen,
Schließe GG 14K besetzt mit Koralle in Fisch-Form, 39,3 gr, L: ca.
40 cm, 2. Hälfte 20. Jh., guter Zustand, aber 2 Perlenstränge
gerissen. IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB
DER EU!

| Collar made of pearls and corals, clasp 14K YG set with fish-shaped
coral, 39.3 gr, L: ca. 40 cm, 2nd half 20th century, good condition but
2 pearl strands ripped. IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS
OUTSIDE THE EU!
39,30g,

480,00 €

103 1095514 Konvolut 3 Perlenketten,
Süßwasser u. Salzwasserzuchtperlen, verschiedene Längen (ca.
100-180 cm), Perlen tlw. gefärbt, spätes 20. Jh., guter Zustand.

| Bundle of 3 pearl necklaces, freshwater and saltwater cultured
pearls, various lenghts (ca. 100-180 cm), pearls partly dyed, late 20th
century, good condition.

130,00 €

104 1095605 Facettierte orangebraune Bernsteinkette,
Baltikum, Durchmesser ca. 9-24,5 mm, Länge ca. 83 cm, 20. Jh.,
Tragespuren.

| Faceted orangy brown Baltic amber necklace, diameter ca. 9-24.5
mm, L: ca. 83 cm, 20th century, signs of wear.
81,90g,

220,00 €
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105 1095001 FRANKLIN MINT Armreif "Panther",
unedles Metall vergoldet, Kunststoff, Innenumfang ca. 17 cm, 21. Jh.,
guter Zustand.

| FRANKLIN MINT bangle "Panther", unprecious metal gold plated,
plastic, inner circumference ca. 17 cm, 21st century, good condition.

130,00 €

600 1095453 ROYAL COPENHAGEN/BING & GROENDAHL Konvolut 10
Sammelteller, 20. Jh.:
ROYAL COPENHAGEN 'München 1972', 'Montréal 1976', 'Going
Home For Christmas1973', 'The Queen's Christmas Residence
1975', 'Bicentenary 1775-1975', 'United States Bicentenary', BING &
GROENDAHL 'Country Christmas 1973', 'Christmas at the old
Water-mill 1975', 'Christmas Night in the Stable 1975', 'Montréal
1976'. Altersspuren.

| ROYAL COPENHAGEN/BING & GROENDAHL convolute of 10
collection plates, 20th century: ROYAL COPENHAGEN 'Munich
1972', 'Montréal 1976', 'Going Home For Christmas1973', 'The
Queen's Christmas Residence 1975', 'Bicentenary 1775-1975',
'United States Bicentenary', BING & GROENDAHL 'Country
Christmas 1973', 'Christmas at the old Water-mill 1975', 'Christmas
Night in the Stable 1975', 'Montréal 1976'. Signs of age.

1,00 €

601 1095463 ROYAL COPENHAGEN 2 Schalen und 1 Figur, 1. und 2. Wahl, 20.
Jh.
'Hummerschale', Entwurf von Erik Nielsen, Modell-Nr. 3277,
'Krebsschale', Entwurf von Jorgen Balslov, Nr. 3131, 2. Wahl und
'Amager-Mädchen', Entwurf von Lotte Benter, Nr. 1251. Altersspuren.

| ROYAL COPENHAGEN 2 bowls and 1 figure, 1st and 2nd choice,
20th c. 'Lobster Bowl', design by Erik Nielsen, model no. 3277, 'Crab
Bowl', design by Jorgen Balslov, no. 3131, 2nd choice and 'Amager
Girl', design by Lotte Benter, no. 1251. Signs of age.

1,00 €

602 1095468 HUTSCHENREUTHER ARZBERG 26 Serviceteile 'Blüten und
Blätter', 20. Jh.
Weißporzellan mit Goldstaffage und einem Blüten- und Blätterdekor
in Grün, 6 Mokkatassen, 6 Untertassen, 12 Dessertteller (D. ca. 21
cm) und 2 Ovalschalen (L. ca. 22). Leichte Alters- und
Gebrauchsspuren.

| HUTSCHENREUTHER ARZBERG 26 Service pieces 'Blossoms
and Leaves', 20th c. White porcelain with gold decoration and a
flower and leaf decoration in green, 6 mocha cups, 6 saucers, 12
dessert plates (d. approx. 21 cm) and 2 oval bowls (l. approx. 22).
Slight signs of age and use.

1,00 €
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3000 1095492 32 Schachfiguren, 20. Jh.
Metalllegierungen, Bauern, Damen, Könige und Läufer zeigen Büsten
mit verschiedenen Physiognomien, die Figuren sind auf
gedrechselten Holzsockeln befestigt, H. ca. 4,5-6,5 cm. Berieben,
teilweise etwas locker, 1 Sockel beschädigt.

| 32 Chessmen, 20th c. Metal alloys, peasants, ladies, kings and
runners showing busts with various physiognomies, the figures are
mounted on turned wooden bases, h. ca. 4.5-6.5 cm. Rubbed, partly
somewhat loose, 1 base damaged.

1,00 €

7001 1095511 Paar tropfenf. Tahitizuchtperlen, ca. 15,3 x 12,8 mm,
ungebohrt, feiner Lüster, nat. Wachstumsmerkmale, Klebstoffspuren.
WBW: ca. 100 €/Perle. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Lot 5)

| pair of tahitian cultured pearls, 15.3 x 12.8 mm, undrilled, fine lustre,
nat. growth features, residues of glue. Replacement value: c. 100
€/Perle. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7003 1095533 Überraschungskonvolut Edelsteine u. Synthesen,
u.a. Smaragd, Rhodonit, Quarz, synthet. Alexandrit.
Gebrauchsspuren. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Lot 9)

| Surprise-bundle gemstones and synthetic gemstones, a.o. emerald,
rhodonite, quartz, synthetic alexandrite. Signs of use. All gemstones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7005 1095535 Konvolut facettierte Saphire von zus. ca. 17 ct,
versch. Farben, Größen, Formen, guter Zustand. WBW: ca. 20 €/ct.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot 11)

| Bundle of faceted sapphires, totall. c. 17 ct, different colours, sizes,
shapes, good condition. Replacemnt value: c. 20 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7006 1095891 Konvolut von 2 oval facettierten Saphiren von zus. ca. 5 ct,
größerer Stein ca. 2,9 ct (9,8 x 7,4 x 4,3 mm), nat.
Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot 12)

| Bundle of 2 oval faceted sapphires, totall. c. 5 ct, larger stone c. 2.9
ct (9.8 x 7.4 x 4.3 mm), nat. growth features, good condition.
Replacement value: c. 50 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €
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7007 1095892 Überraschungskonvolut Quarzstufen u. Rohsteine, ges. ca. 3,8 kg,
versch. Varietäten, teils zus. mit anderen Mineralien.
Gebrauchsspuren. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Lot 28)

| Surprise-bundle of quartzes, different varieties, rough stones and
specimens, partly along with other minerals. Signs of use. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €

7008 1095893 Überraschunskonvolut von 13 Kristallen, Stufen u. Rohsteinen, ges.
ca. 1,3 kg:
Berylle, Turmaline, Spodumene, teils mit Matrix. Gebrauchsspuren.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot 31)

| Surprise-bundle of 13 crystals, specimens and rough stones, totall.
c. 1.3 kg: beryls, tourmalines, spodumenes, some with matrix. Signs
of use. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7009 1095901 Überraschungskonvolut von 8 versch. Erzstufen, ges. ca. 2,8 kg,
u.a. Pyrit, gediegen Silber, Bleiglanz, Hämatit. Gebrauchsspuren.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot 32)

| Surprise-bundle of 8 various ore specimens, a.o. pyrite, native
silver, lead ore, hematite. Signs of use. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €

7010 1095923 Loser zweifarbiger Turmalin von ca. 6,3 ct
(11,9 x 10 x 8 mm), obere Hälfte rosa, untere blau, feine Farbe, nat.
Wachstumsmerkmale, sehr guter Zustand. WBW: ca. 150 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot 27)

| Loose two-coloured tourmaline of c. 6.3 ct (11.9 x 10 x 8 mm),
upper part pink, bottom blue, fine colour, nat. growth features, very
good condition. Replacement value: approx. 150 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

500,00 €

7011 1095929 Loser, kissenförmig facettierter rosa Turmalin von ca. 7 ct
(12,6 x 12,6 x 7,7 mm), sehr feine Farbe, nat. Wachstumsmerkmale,
sehr guter Zustand. WBW: ca. 100 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Lot 26)

| Loose, cushion-cut pink tourmaline of c. 7 ct (12.6 x 12.6 x 7.7 mm),
very fine colour, nat. growth features, very good condition.
Replacement value: c. 100 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

240,00 €

7012 1095953 Loser, tropfenförmig facettierter rosa Turmalin von ca. 5,7 ct
(13,3 x 9,3 x 8 mm), sehr feine Farbe, sehr guter Zustand. WBW: ca.
100 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Lot
25)

| Loose, pear-cut pink tourmaline of c. 5.7 ct (13.3 x 9.3 x 8 mm),
very fine colour, very good condition. Replacement value: c. 100 €
per ct. All stones without detailed gemological testing!

240,00 €
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7013 1095956 Konvolut von 40 Turmalin-Cabochons von zus. ca. 103 ct,
versch. Farben, Formen u. Größen, größter Stein ca. 6 ct (12,5 x
10,3 x 7,3 mm), nat. Wachstumsmerkmale, 1 Stein leicht best.
WBW: ca. 20 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Lot 21)

| Bundle of 40 cabochon-cut tourmalines of c. 103 ct, different
colours, shapes and sizes, largest stone c. 6 ct (12.5 x 10.3 x 7.3
mm), nat. growth features, 1 stone slightly chipped. Replacement
value: c. 20 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7014 1095958 Konvolut Turmalinkristalle/-rohsteine von zus. ca. 320g,
versch. Varietäten u. Größen, größter Stein ca. 16,9g (Länge: 36
mm). Guter Zustand. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Lot 20)

| Bundle tourmaline crystals and rough stones, totall. c. 320g,
different varieties and sizes, largest stone c. 16.9g (36 mm). Good
condition. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7015 1095991 Loser, oval facettierter Saphir von ca. 1,9 ct,
(8,4 x 6,5 x 4,6 mm), sehr guter Zustand. WBW: ca. 900 €. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 1, Lot 1)

| Loose, oval faceted sapphire of c. 1.9 ct (8.4 x 5.5 x 4.6 mm), very
good condition. Replacement value: c. 900 €. All stones without
detailed gemological testing!

150,00 €

7016 1095992 Loser, oval facettierter Saphir von ca. 3,09 ct
(9,7 x 7,6 x 5 mm), sehr guter Zustand. WBW: ca. 3000 - 4000 €. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 1, Lot 2)

| Loose, oval faceted sapphire of c. 3.09 ct (9.7 x 7.6 x 5 mm), very
good condition. Replacement value: c. 3000 - 4000 €. All stones
without detailed gemological testing!

370,00 €

7017 1095994 Loser, tropfenf. facettierter Saphir von ca. 1,55 ct
(8,1 x 6,1 x 3,8 mm), 1 Facettenkante leicht best. WBW: ca. 1000 -
1500 €. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 1,
Lot 3)

| Loose, pear-cut sapphire of c. 1.55 ct (8.1 x 6.1 x 3.8 mm), 1 facet
edge slightly cipped. Replacement value: c. 1000 - 1500 €. All stones
without detailed gemological testing!

180,00 €

7018 1095995 Loser, tropfenförmig facettierter Saphir von ca. 2,36 ct
(9,7 x 7 x 3,5 mm), sehr guter Zustand. WBW: ca. 1000 €. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 1, Lot 4)

| Loose, pear-cut sapphire of c. 2.36 ct (9.7 x 7 x 3.5 mm),
Replacement value: c. 1000 €. All stones without detailed
gemological testing!

150,00 €
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7019 1095996 Loser, oval facettierter Saphir von ca. 3 ct,
(10,2 x 8 x 4,3 mm), sehr guter Zustand, diffusionsbehandelt. WBW:
ca. 400 €. Alle Steine ohne detaillierter gemmologischer Prüfung!
(Box 1, Lot 5)

| Loose, oval faceted sapphire of 3 ct (10.2 x 8 x 4.3 mm), very good
condition, diffusion-treated. Replacement value: c. 400 €. All stones
without detailed gemological testing!

85,00 €

7020 1095999 Konvolut von 8 facettierten grün-blauen Turmalinen von zus. ca. 16
ct,
größter Stein ca. 5,7 ct (13 x 8,8 x 5,1 mm), nat.
Wachstumsmerkmale, 1 x Facettenkante leicht best. WBW: ca. 50
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 2,
Pos. 2, 3, 14, 16)

| Bundle of faceted greenisch-blue tourmalines of c. 16 ct, largest
stone c. 5.7 ct (13 x 8.8 x 5.1 mm), nat. growth features, 1 x slightly
chipped facet edge. Replacement value: c. 50 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

240,00 €

7021 1096003 Konvolut von 6 facettierten grünen Turmalinen von zus. ca. 24,4 ct,
versch. Farbschattierungen, Größen u. Schliffe, größter Stein ca.
10,3 ct (13,6 x 12 x 7,4 mm), feine Farbe, wenige nat.
Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 2, Pos 13, 15, 17)

| Bundle of 6 faceted, green tourmalines of totall. c. 24.4 ct, different
hues, cuts and sizes, largest stone:10.3 ct (13.6 x 12 x 7.4 mm), fine
colour, few nat. growth features, good condition. Replacement value:
c. 50 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

290,00 €

7022 1096573 Konvolut von 6 facettierten Turmalinen von zus. ca. 19 ct,
versch. Varietäten, Schliffe u. Größen, größter Stein ca. 5,8 ct (16,3 x
7,6 x 4,9 mm), nat. Wachtstumsmerkmale, Facettenkanten teils
leicht ber. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Box 2, Los 5, 19, 20, 21)

| Bundle of 6 faceted tourmalines of c. 19 ct, different varieties, cuts
and sizes, largest stone c. 5.8 ct (16.3 x 7.6 x 4.9 mm), nat. growth
features, slightly abraded facet edges. All stones without detailed
gemological testing!

230,00 €

7023 1096578 Konvolut von 9 facettierten rosa Turmalinen von zus. ca. 19,8 ct,
größter Stein ca. 4 ct (11 x 9,1 x 5 mm), versch. Farbschattierungen,
teils sehr feine Farbne, nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten
teils leicht ber. WBW: ca. 80 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung (Box 2, Los 7 - 10).

| Bundle of 9 faceted pink tourmalines of totall. c. 19.8 ct, largest
stone c. 4 ct (11 x 9.1 x 5 mm), different hues, partly very fine colour,
nat. growth features, some slightly abraded facet edges.
Replacement value: c. 80 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

370,00 €
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7024 1096581 Konvolut von 3 Paraiba-Turmalinen von zus. ca. 1,3 ct,
größter Stein ca. 0,9 ct (10,4 x 4,7 x 2,9 mm), nat.
Wachstumsmerkmale, 1 x mit kl. Ausbruch. WBW: ca. 1000 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 2, Los 24)

| Bundle of 3 paraiba-tourmalines of c. 1.3 ct, largest stone c. 0.9 ct
(1.4 x 4.7 x 2.9 mm), nat. growth features, 1x sligtly chipped.
Replacement vaue: c. 1000 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

370,00 €

7025 1096592 Loser, rechteckig facettierter Aquamarin von ca. 42 ct
(21 x 20,4 x 16 mm), neuwertig. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung ! (Box 5, Los 10)

| Loose, rectangular cut aquamarine of c. 42 ct (21 x 20.4 x 16 mm),
mint condition. All stones without detailed gemological testing!

320,00 €

7026 1096597 Konvolut von 4 Spodumenen von zus. ca. 87,9 ct,
Rohsteine (ges. ca. 51 ct) u. facettierte Steine (ges. 36,9 ct, größerer
Stein: Kunzit von ca. 22,9 ct (15,5 x 12,7 x 11,4 mm), Facettenkanten
teils leicht ber. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!
(Box 5, Los 4)

| Bundle of 4 spodumenes, totall. c. 87.9 ct, rough stones (totall. c. 51
ct) and faceted stones (totall. c. 36.9 ct, larger stone: c. 22.9 ct, 15.5
x 12.7 x 11.4 mm), some slightly abraded facet edges. All stones
without detailed gemological testing!

120,00 €

7027 1096605 Loser, ovaler Opal-Cabochon von ca. 29,4 ct
(29,9 x 19,8 x 8,3 mm), sehr lebhaftes Farbspiel, sehr guter Zustand.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 5, Los 12)

| Loose, oval cabochon-cut opal of c. 29.4 ct (29.9 x 19.8 x 8.3 mm),
very vivid play-of-colour, very good condition. All stones without
detailed gemologial testing!

150,00 €

7028 1096614 Konvolut von 3 Tansaniten von zus. ca. 10,1 ct,
versch. Schliffe u. Größen, größter Stein tropfenf. facettiert, ca. 5,7 ct
(14,5 x 9,6 x 7 mm). Neuwertiger Zustand. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 5, Los 6)

| bundle of 3 tanzanites, totall. c. 10.1 ct, different cuts and sizes,
largest stone: pear-cut, c. 5.7 ct (14.5 x 9.6 x 7 mm), mint condition.
All stones without detailed gemological testing!

460,00 €

7029 1096616 Konvolut von 2 facettierten Peridoten von zus. ca. 28,4 ct,
größerer Stein ca. 14,4 ct (17,2 x 12,2 x 8,3 mm), sehr schöne Farbe,
sehr rein, Facettenkanten teils leicht best. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 5, Los 9)

| Bundle of 2 faceted peridotes, totall. c. 28.4 ct, larger stone c. 14.4
ct (17.2 x 12.2 x 8.3 mm), very fine colour, very clear, some facet
edges slightly chipped. All stones without detailed gemolgical testing!

350,00 €
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7030 1096625 Konvolut von 11 facttierten Spinellen von zus. ca. 14,7 ct,
versch. Größen, Schliffe, Farbtöne. Größter Stein: blau, oval
facettiert, ca. 2,4 ct (9, x 7,4 x 4,6 mm), nat. Wachstumsmerkmale,
Facettenkanten ber./teils leicht best. WBW: ca. 50 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 11, 1, 7, 8, 12, 13)

| Bundle of 11 faceted spinels, totall. c. 14,7 ct different sizes, cuts,
hues. Largest stone: blue, oval faceted, c. 2.4 ct (9.3 x 7.4 x 4.6 mm),
nat. growth features, slightly abraded/partly chipped facetd edges.
Replacement value: c. 50 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

180,00 €

7031 1096630 Loser, oval facettierter Morganit von ca. 6,7 ct
(14,3 x 10,5 x 8 mm), augenrein, sehr guter Zustand. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9, Los 8)

| Loose, oval faceted, morganite of c. 6.7 ct (14.3 x 10.5 x 8mm),
eye-clean, very good condition. All stones without detailed
gemologiacl testing!

240,00 €

7032 1096632 Loser Morganit im Treppenschliff von ca. 10,3 ct
(15,7 x 11,9 x 7,1 mm), augenein, sehr guter Zustand. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9, Los 9)

| Loose, step-cut morganite of c. 10.3 ct (15.7 x 11.9 x 7.1 mm),
eye-clean, very good condition. All stones without detailed
gemological testing!

380,00 €

7033 1096635 Konvolut von 3 Morganiten von zus. ca. 11,9ct,
versch. Schliffe u. Farbschattierungen, größter Stein ca. 5,5 ct (12 x
10 x 7,5 mm), augenrein, sehr guter Zustand. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9, Los 7, 10)

| Bundle of 3 morganites, totall. c. 11.9 ct, different cuts and hues,
largest stone c. 5.5 ct (12 x 10 x 7.5 mm), eye-clean, very good
condition. All stones without detailed gemological testing!

460,00 €

7034 1096639 Konvolut von 9 facettierten gelben Beryllen von zus. ca. 21,2 ct,
versch. Schliffe u. Farbschattierungen, größter Stein ca. 9,4 ct (9,8 x
3,8 x 4,8 mm), augenrein, sehr guter Zustand. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (Box 9, Los 13, 14, 28)

| Bundle of 9 faceted yellow beryls, totall. c. 21.2 ct, different cuts and
hues, largest stone c. 9.4 ct (9.8 x 3.8 x 4.8 mm), eye-clean, very
good condition. All stones without detailed gemological testing!

200,00 €

7036 1096654 Konvolut von 12 Mondstein-Cabochons von zus. ca. 133 ct,
versch. Farbschattierungen u. Größen, größter Stein ca. 16 ct
(Durchmesser ca. 15 mm), guter Zustand. WBW: ca. 1 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 14)

| Bundle of 12 cabochon-cut moonstones, totall. c. 133 ct, different
colours and sizes, largest stone: c. 16 ct (diameter: c. 15 mm), good
condition. Replacement value: c. 1 per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €
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7037 1096659 Konvolut von 7 Beryllen von zus. ca. 53 ct,
Aquamarin, Smaragd, Morganit, größter Stein: Aquamarin von ca. 16
ct (17 x 12,5 x 8,4 mm), nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten
teils leicht ber. WBW: ca. 20 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Los 15)

| Bundle of 7 beryls, totall. c. 53 ct, aquamarine, emerald, morganite,
largest stone: aquamarine of c.16 ct (17 x 12.5 x 8.4 mm). nat.
growth features, slightly abraded facet edges. Replacement value: c.
20 € per ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7038 1096662 Konvolut von 10 Opalen von zus. ca. 150 ct,
Rohsteine, Cabochons, gemugelte Steine. Nat.
Wachstumsmerkmale, Klebstoffspuren, einige Steine best./rissig.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 16)

| Bundle of opals, totall. c. 150 ct, rough, cabochon-cut and rounded
stones. Nat. growth features, adhesive residues, some stones
chipped/cracked. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7039 1096664 Konvolut von 14 facettierten Granaten von zus. ca. 25 ct,
versch. Formen und Größen, größter Stein ca. 4 ct (13 x 9 x 5 mm),
nat. Wachstumsmerkmale, Gebrauchsspuren. WBW: ca. 5 - 7 €/ct.
Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 17)

| Bundle of 14 faceted garnests totall. c. 25 ct, different sizes and
shapes, largest stone c. 4 ct (13 x 9 x 5 mm), nat. growth features,
sings of use. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7040 1096669 Konvolut facettierte Tansanite von zus. ca. 13,8ct,
darunter 3 große Steine, größter Stein von sehr feiner Qusalität, ca.
4,3 ct (12 x 10 x 5,5 mm), 1 x mit Klebstoffspuren. WBW: ca. 110
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 18)

| Bundle of faceted tanzanites, totall. c. 13.8 ct, a.o. 3 larger stones,
largest stone of very fine quality, c. 4.3 ct (12 x 10 x 5.5 mm), 1 x with
adhesive residues. Replacement value: c. 110 € per ct. All stones
without detailed gemological testing!

460,00 €

7041 1096671 Konvolut von 17 facettierten Turmalinen von zus. ca. 45 ct,
versch. Farben, Größen und Formen, größter Stein ca. 6 ct (14,4 x
10,6 x 5,6 mm), teils Gebrauchsspuren. WBW: ca. 30 €/ct. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung ! (Los 22)

| Bundle of 17 faceted tourmalines, totall. c. 45 ct, different colours,
sizes and shapes, largest stone c. 6 ct (14.4 x 10.6 x 5.6 mm), partly
sings of use. Replacement value: c. 30 € per ct. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €
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7042 1096674 Überraschungskonvolut 14 Mineralien/Edelsteine, ges. ca. 385 g,
Trommel-/Rohsteine: u.a. Türkis, Lapislazuli, Chrysokoll, Dioptas.
Nat. Wachstumsmerkmale, Gebrauchsspuren. Alle Steine ohne
detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 29)

| Surprise-bundle of 14 minerals/gemstones, totall. c. 385 g,
rounded/rough stones, a.o. turqoise, lapis lazuli, chrysocolla,
dioptase. Nat. growth features, signs of use. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7043 1096685 Überraschungskonvolut Stufen mit Calcit,
vergesellschaftet u.a. mit versch. Erzen, Baryt u. Quarz, ges. ca. 2,7
kg. Gebrauchsspuren. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische
Prüfung! (Los 30)

| Surprise-bundle of calcite specimens, some along with various ores,
baryte and quartz, totall. c. 2.7 kg. Signs of use. All stones without
detailed gemologiocal testing!

50,00 €

7044 1096687 Konvolut von 9 facettierten rosa Turmalinen von zus. ca. 32 ct,
versch. Farbschattierungen, Größen u. Formen, größter Stein ca. 6 ct
(13.2 x 11 x 6,6 mm), nat. Wachstumsmerkmale, Facettenkanten
leicht ber. WBW: ca. 30 €/ct. Alle Steine ohne detaillierte
gemmologische Prüfung! (Los 23)

| Bundle of 9 faceted tourmalines , totall. c. 32 ct, different hues,
sizes and shapes, largest stone c. 6 ct (13.2 x 11 x 6.6 mm), nat.
growth features, slightly abraded facet edges. Replacement value: c.
30 €/ct. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7045 1096688 Loser, tropfenförmig facettierter rosa Turmalin von ca. 5,8 ct,
(12,4 x 11 x 8,5 mm), augenrein, sehr guter Zustand. WBW. ca. 40
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 24)

| Loose, pear-cut pink tourmaline of c. 5.8 ct (12.4 x 11 x 8.5 mm),
eye-clean, very good condition. Replacement value: c. 40 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7046 1096691 Überraschungskonvolut von 14 Edelsteinen u. Fossilien,
Kristalle, Stufen, u.a. Granat, Saphir, Spinell. Gebrauchsspuren. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 33)

| Surprise-bundle of 14 gemstones and fossils, crystals, specimens,
a.o. garnet, sapphire, spinels. Signs of use. All stones without
detailed gemological testing!

50,00 €

7047 1096698 Überraschunsgkonvolut von 15 facettierten Quarzen von zus. ca. 81
ct,
versch. Varietäten u. Größen, größter Stein: Rauchquarz von ca.
31,5 ct (24,4 x 19,3 x 9,3 mm), Steine teils ber./leicht best. Alle
Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (Los 19)

| Suprise-bundle of 15 faceted quartzes, totall. c. 81 ct, diferent
varieties, and sizes, largest stone: smokey quartz of c. 31.5 ct (24.4 x
19.3 x 9.3 mm), some stones abraded/slightly chipped. All stones
without detailed gemological testing!

50,00 €
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7048 1096750 Konvolut von 4 hellblau-grauen Zirkonen von zus. ca. 3,5 ct,
versch. Schliffe u. Größen, größter Stein ca. 0,9 ct (Durchmesser:
6,5 mm), nat. Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: ca. 50
€/ct. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung!

| Bundle of 4 light bluish-gray zircons, totall. c. 3.5 ct, differet cuts and
sizes, largest stone c. 0.9 ct (diameter: 6.5 mm), nat. growth
features, good condition. Replacement value: c. 50 € per ct. All
stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7049 1096761 92 kalibrierte Aquamarin-Cabochons von zus. ca. 194,7 ct,
je 9 x 7 mm, nat. Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: ca. 10
€/St. Alle Steine ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (23/7/09)

| 92 calibrated, cabochon-cut aquamarines, totall. c. 194.7 ct, each 9
x 7 mm, nat. growth features, good condition. Replacement value: c.
10 € per pc. All stones without detailed gemological testing!

50,00 €

7050 1096764 Konvolut Saphir-Cabochons von zus. ca. 11,7 ct,
Durchmesser: 4 mm, versch. Blauschattierungen, nat.
Wachstumsmerkmale, guter Zustand. WBW: ca. 15 €/ct. Alle Steine
ohne detaillierte gemmologische Prüfung! (2023/7/03)

| Bundle of cabochon-cut sapphires, totall. c. 11.7 ct, diameter: 4
mm, different hues, nat. growth features, good condition.
Replacement value: c. 15 € per ct. All stones without detailed
gemological testing!

50,00 €
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Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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